



A N U N C I O

DECRETO DE ALCALDÍA

Detectado error en el Decreto de Alcaldía nº 2024/6665 de fecha 19 de julio de 2024.

Esta Alcaldía-Presidencia, en virtud de las facultades que le son conferidas,

RESUELVE

Rectificar el Decreto de Alcaldía nº 2024/6665 de fecha 19 de julio de 2024, de tal modo que donde dice:

“ ...

1º).- Habilitar con carácter accidental a la Técnico de Administración General-Letrado de Asuntos Generales Dª Susana Alonso Manzanares, funcionaria suficientemente capacitada para el desempeño de la plaza de Secretaria Accidental, del día 22 de abril al 28 de julio de 2024, ambos incluidos.

...”

debe decir:

“ ...

1º).- Habilitar con carácter accidental a la Técnico de Administración General-Letrado de Asuntos Generales Dª Susana Alonso Manzanares, funcionaria suficientemente capacitada para el desempeño de la plaza de Secretaria Accidental, del día 22 de julio al 28 de julio de 2024, ambos incluidos.

...”

Haro a 19 de julio de 2024

D.E: 2024/30043. Arch.: 2023/150 - 1 1 3. Dec.: 2024/6750

ALCALDESA PRESIDENTA